



Την κατεπείγουσα δημοπράτηση του έργου αποκατάστασης του Κτηματολογίου Ρόδου, αποφάσισε σήμερα η Οικονομική Επιτροπή της ΠΝΑΙ

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, πιστή στην δέσμευση που ο Περιφερειάρχης Γιώργος Χατζημάρκος ανέλαβε ενώπιον του Γ.Γ. του Υπουργείου Δικαιοσύνης

Σε υλοποίηση της δέσμευσης που ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος είχε αναλάβει πριν από μια ακριβώς εβδομάδα, σε σύσκεψη με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης Πάνο Αλεξανδρή, η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας συνεδρίασε σήμερα και ομόφωνα ενέκρινε τη μελέτη κατασκευής του έργου «Εργασίες αποκατάστασης του κτηρίου του Κτηματολογίου Ρόδου», καθώς και τους όρους διενέργειας του διαγωνισμού, προκειμένου να προκηρυχθεί το έργο με τη διαδικασία του κατεπείγοντος.

Από τη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 12 Φεβρουαρίου 2021 στο γραφείο του Περιφερειάρχη, με τη συμμετοχή του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Πάνου Αλεξανδρή, του βουλευτή και κοσμήτορα της Βουλής, Βασίλη Υψηλάντη, του βουλευτή Γιάννη Παππά και του προέδρου του Δικηγορικού Συλλόγου Ρόδου, Βασίλη Περίδη, ανέκυψε η ανάγκη να δοθεί το συντομότερο δυνατόν οριστική λύση στο σοβαρό κτηριακό πρόβλημα του Κτηματολογίου Ρόδου.

Η Περιφέρεια, από τις 21 Ιουλίου 2020 έχει παραδώσει στο Κτηματολόγιο την τεχνική έκθεση σε ό,τι αφορά την ακαταλληλότητα του κτιρίου καθώς και τη μελέτη για την πλήρη επισκευή του. Η μελέτη εγκρίθηκε από το Υπουργείο Δικαιοσύνης, το οποίο επίσης ενέκρινε κονδύλι ύψους 590.000,00 € για την χρηματοδότηση του έργου.

Η Περιφέρεια εκτός από την εκπόνηση της μελέτης, σε ρόλο τεχνικής υποστήριξης, αναλαμβάνει τώρα να δημοπρατήσει το έργο για λογαριασμό του Υπουργείου Δικαιοσύνης, με την διαδικασία του κατεπείγοντος, λόγω της κατάστασης στην οποία βρίσκεται το κτίριο.

Σημειώνεται πάντως πως, όπως ακριβώς ο Περιφερειάρχης τόνισε και στην σύσκεψη υπό τον Γ.Γ. του Υπουργείου Δικαιοσύνης, η εκτέλεση του έργου θα προχωρήσει στην περίπτωση κατά την οποία θα συντρέξουν όλες οι αναγκαίες συνθήκες, οι οποίες με σαφήνεια περιγράφονται στα έγγραφα που έχουν κατατεθεί στις υπηρεσίες του Υπουργείου από τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας, μεταξύ των οποίων είναι και η παράδοση του κτηρίου του Κτηματολογίου Ρόδου, κενού στο σύνολό του.